



**Bükkzentkereszt Község  
Önkormányzat Képviselő-testülete  
3557 Bükkzentkereszt, Kossuth út 24 sz.  
Tel.: 46/390-120 Fax: 46/390-305**

### Jegyzőkönyv

Készült Bükkzentkereszt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. október 5. napján 8.30 órakor tartott nyílt üléséről.

**Helye:** Az önkormányzat tanácskozó terme

**Jelen vannak:**

Solymosi Konrád Ferenc	polgármester
Szolnoki Csaba	alpolgármester
Császári Ildikó	képviselő
Császár István	képviselő
Kömlei Viktor	képviselő
Sziklai Máté	képviselő
dr. Nevelős Szabolcs	jegyző
dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta	jegyző

Telekes Antalné Önkormányzat elnöke	Bükkzentkereszt Szlovák Nemzetiségi
--	-------------------------------------

**Hiányzik:** Makóné dr. Fenyvesi Tímea képviselő

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester** köszönti a képviselőket. Köszönti dr. Nevelős Szabolcs helyettesítő jegyzőt és dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyzőt, aki 2021. október 1. napjával látja el ismét a jegyzői feladatokat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 6 képviselőből jelen van 5 fő. Makóné dr. Fenyvesi Tímea képviselő munkahelyi elfoglaltsága miatt van igazoltan távol.

Ismerteti a képviselő-testületnek megküldött napirendi pontokat:

**1. Javaslat védőnői állaspályázat kiírására**

**Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester**

**2. Javaslat a közterület használati díjakról szóló 1/ 2018 (I. 18) Önkormányzati Rendelet módosítására**

**Előterjesztő: dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző**

**3. Javaslat Miskolczi István rendőr alezredesnek a Miskolci Rendőrkapitányság kapitányságvezető beosztásába történő kinevezésére**  
**Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester**

**4. Egyebek**

**Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester**

A képviselő-testület a napirendi pontokat változtatás nélkül 6 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

**1. napirendi pont: Javaslat védőnői állaspályázat kiírására**  
**Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester**

**Előterjesztés**  
**területi védőnői állaspályázat kiírására**  
**Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Államkincstár 2021. szeptember 30. napján kelt levelében a koronavírus elleni védőoltás kötelező igénybevételével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatott:  
 (levél mellékelve)

A koronavírus elleni védőoltás kötelező igénybevételéről szóló 449/2021 (VII.29) Kormányrendelet a következőkről rendelkezik:

**1. § (1)** A veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet (a továbbiakban: veszélyhelyzet) ideje alatt - a (4) bekezdés szerinti mentesítés kivételével -  
*a)* az egészségügyi szolgáltatók és működési engedélyük nyilvántartásáról, valamint az egészségügyi szakmai jegyzékről szóló 2/2004. (XI. 17.) EüM rendelet 2. számú melléklete szerinti ellátási formák közül

*aa)* **alapellátást,**

*ab)* ügyeleti ellátást,

*ac)* járóbeteg-szakellátást,

*ad)* diagnosztikát,

*ae)* fekvőbeteg-szakellátást,

*af)* mentést igénylő ellátást,

*ag)* betegszállítást,

*ah)* bentlakásos szociális vagy gyermekvédelmi intézményben szervezett egészségügyi ellátást,

*ai)* fegyveres és rendvédelmi szervek egészségügyi ellátását (dolgozók és fogvatartottak alapellátását), valamint

*b)* a közvetlen lakossági gyógyszerellátást

nyújtó egészségügyi szolgáltatónál (a továbbiakban együtt: egészségügyi szolgáltató) nem hozható létre olyan jogviszony, amelynek keretében az egészségügyi tevékenységet olyan az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény (a

továbbiakban: Eütev.) 4. § *a*) pontja szerinti egészségügyi dolgozó, illetve az Eütev. 4. § *c*) pontja szerinti rezidens végezné, aki a SARS-CoV-2 koronavírus elleni védőoltást (a továbbiakban: védőoltás) nem vette fel.

(2) A veszélyhelyzet ideje alatt az egészségügyi szolgáltató - a (4) bekezdés szerinti mentesítés kivételével - nem hozhat létre az Eütev. 4. § *b*) pontjában meghatározott tevékenységnek az egészségügyi szolgáltató székhelyén és telephelyén történő végzésére irányuló jogviszonyt olyan személlyel, aki a védőoltást nem vette fel.

(3) Az az (1) és (2) bekezdés szerinti foglalkoztatott (a továbbiakban együtt: foglalkoztatott), aki e rendelet hatálybalépése előtt nem vette fel a védőoltást, az állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében köteles - a (4) bekezdés szerinti mentesítés kivételével -

*a*)\* egydózisú oltóanyag esetén a védőoltást, kétdózisú oltóanyag esetén a védőoltás első dózisát 2021. szeptember 15. napjáig,

*b*) kétdózisú oltóanyag esetén a védőoltás második dózisát az oltóorvos által meghatározott időpontban felvenni.

(4) Az (1)-(3) bekezdés szerinti kötelezettség alól mentesül az a foglalkoztatott, aki részére egészségügyi indokból ellenjavallt a védőoltás felvétele, és ezt az (5) bekezdés szerinti orvosi szakvélemény is alátámasztja.

(5) Az orvosi szakvéleményt a foglalkoztatott kezdeményezésére, a háziorvosának javaslata alapján a munkáltatója szerint illetékes foglalkozás-egészségügyi szolgálat szakorvosa, ennek hiányában a foglalkoztatott (1) vagy (2) bekezdés szerinti jogviszonyának keretében végzett tevékenységre való egészségügyi alkalmasságának elbírálására jogosult más orvos adja ki.

(6) A munkáltató a foglalkoztatottat felhívhatja a védőoltás felvételének igazolására. A védőoltás felvételét a foglalkoztatott a munkáltató felhívására öt napon belül köteles hitelt érdemlő módon igazolni a személyazonosság igazolására alkalmas hatósági igazolvány és az alábbi dokumentumok valamelyikének egyidejű bemutatásával:

*a*) a Covid19-világjárvány idején a szabad mozgás megkönnyítése érdekében az interoperábilis, Covid19- oltásra, tesztre és gyógyultságra vonatkozó igazolványok (uniós digitális Covid-igazolvány) kiállításának, ellenőrzésének és elfogadásának keretéről szóló, 2021. június 14-i (EU) 2021/953 európai parlamenti és tanácsi rendelet szerinti uniós digitális Covid-igazolvány,

*b*) a koronavírus elleni védettség igazolásáról szóló 60/2021. (II. 12.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 60/2021. (II. 12.) Korm. rendelet] szerinti - érvényességi idő nélküli - védettségi igazolvány, illetve applikáció,

*c*) a Nemzeti Népegészségügyi Központ honlapján közzétett minta alapján az oltást igazoló orvos által kiállított SARS-COV-2 elleni védőoltásról szóló igazolás,

*d*) az Egészségügyi Világszervezet által kiadott nemzetközi oltási bizonyítvány, ha az a SARS-COV-2 elleni védőoltás beadásának megtörténteire vonatkozó, oltást igazoló orvos által kiállított bejegyzést tartalmaz.

(7) Az (1)-(6) bekezdés vonatkozásában kizárólag a 60/2021. (II. 12.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés *b*) pontja szerinti oltóanyag vehető figyelembe.

(8) Azt a foglalkoztatottat, aki a (3) bekezdés *a*), illetve *b*) pontja szerinti védőoltást nem vette fel a (3) bekezdés *a*), illetve *b*) pontjában meghatározott határidőig, a munkáltató felhívja, hogy a védőoltást a felhívástól számított 15 napon belül vegye fel, és annak felvételét a (6) bekezdés *a*)-*d*) pontjában meghatározott módon igazolja, vagy az (5) bekezdés szerinti orvosi szakvéleményt mutassa be.

**(9) A foglalkoztatott jogviszonyát felmentéssel, illetve felmondással azonnali hatállyal meg kell szüntetni, ha**

**a) a foglalkoztatott a védőoltás felvételét a (8) bekezdés szerinti felhívástól számított 15 napon belül nem igazolta a munkáltató felé a (6) bekezdés a)-d) pontjában meghatározott módon, és**

**b) a foglalkoztatott az (5) bekezdés szerinti orvosi szakvéleményt a (8) bekezdés szerinti felhívástól számított 15 napon belül nem mutatja be.**

(10) A foglalkoztatásra irányuló jogviszony (9) bekezdés szerint meghatározott okból történő megszüntetése esetén a foglalkoztatottat felmentési idő vagy felmondási idő és végkielégítés nem illeti meg. A megszüntetés okát és jogkövetkezményeit haladéktalanul közölni kell a foglalkoztatottal.

(11) Ha az (1) bekezdés szerinti foglalkoztatott az egészségügyi szolgáltatónál az (1) bekezdés szerinti tevékenységet nem az egészségügyi szolgáltatóval közvetlenül fennálló jogviszony alapján végzi, a munkáltató gondoskodik arról, hogy az egészségügyi szolgáltatónál az (1) bekezdésben meghatározott feltételeknek megfelelő személy végezzen egészségügyi tevékenységet.

(12) Ha az Eütev. 4. § b) pontjában meghatározott tevékenységet végző foglalkoztatott nem az egészségügyi szolgáltatóval áll közvetlen jogviszonyban, a munkáltató gondoskodik arról, hogy lehetőség szerint olyan foglalkoztatott végezze az egészségügyi szolgáltató székhelyén és telephelyén az Eütev. 4. § b) pontjában meghatározott tevékenységet, aki a védőoltást felvette.

(13) Az a foglalkoztatott, aki az e rendelet szerinti oltási kötelezettség teljesítésének határidejét megelőzően mentesül a rendelkezésre állási és munkavégzési kötelezettségének teljesítése alól, a rendelkezésre állási és munkavégzési kötelezettség teljesítés alóli mentesülés megszűnését követő harminc napon belül köteles egy dózisú oltóanyag esetén a védőoltást, két dózisú oltóanyag esetén a védőoltás első dózisát felvenni.

(14) Az e rendeletben foglaltak végrehajtását a hatáskörrel rendelkező egészségügyi államigazgatási szerv hatósági jogkörében ellenőrzi, amelynek keretében az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvényben meghatározott intézkedéseket alkalmazhatja.

Fentiek értelmében írásban kértem a területi védőnőt, hogy a védőoltást 15 napon belül vegye fel, és annak felvételét a fenti kormányrendelet 6 bekezdés a)-d) pontjában meghatározott módon igazolja.

***A területi védőnő 2021. szeptember 30. napján a következő nyilatkozatot tette:***

*„Bükkszentkereszt-Répáshuta területi védőnője nyilatkozom a Bükkszentkereszt Község Önkormányzat polgármestere Solymosi Konrád Ferenc mint munkáltató felhívására, hogy a Covid 19 elleni védőoltást nem kívánom felvenni.*

*Nyilatkozom arról, hogy megkaptam a tájékoztatást arról, hogy a védőoltás felvételének megtagadása miatt a munkaviszonyomat fenti munkáltató 2021. szeptember 30. napjával felmentéssel azonnali hatállyal, vagy munkáltatói felmondással azonnali hatállyal megszünteti.*

*Tájékoztatást kaptam a munkáltatómtól, hogy a védőoltás megtagadása miatti megszüntetési ok esetén felmentési idő és felmondási idő valamint végkielégítés nem illet meg.*

*A tájékoztatást tudomásul vettem.”*

Fentiek figyelembe vételével a védőnői munkaviszonya a kormányrendelet értelmében 2021. szeptember 30. napjával megszüntetésre került, ezért szükséges a területi védőnői állaspályázat kiírása, mely a jegyzőkönyv 1. melléklete.

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja**, hogy a háziorvossal folyamatosan konzultáltak, kérték, hogy változtasson az állásponton. Mivel egy napig sem maradhat betöltetlen, egy hónapig a helyettesítő védőnő Demeter Ildikó lesz. Hétfőn és csütörtökön lesz. Nagy lesz a várható jelentkezők száma.

Észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően 6 képviselő szavazott és 6 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**169/2021.( X.5) önkormányzati határozata**

Tárgy: Területi védőnői állaspályázat kiírása

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy állaspályázatot ír ki 2021. november 2. napjától a területi védőnői állásra.

Az állaspályázatot a határozat melléklete tartalmazza.

Határidő: azonnal

Felelős: Solymosi Konrád Ferenc polgármester

**2. Javaslat a közterülethasználati díjakról szóló 1/ 2018 (I. 18) Önkormányzati Rendelet módosítására**

**Előterjesztő: dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző**

**JAVASLAT**  
**Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**a közterülethasználati díjakról szóló**  
**1/2018 (I.18.) Önkormányzati Rendelet**  
**módosítására**

**Előterjesztő: dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző**

**Általános indoklás**

A közterület használati díjakról szóló rendeletet Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. évben vizsgálta felül. Az elmúlt két évben a pandémiás helyzet miatt az önkormányzat nem emelte a közterület használati díjakat, mivel rendezvények megtartására nem került sor. A XVII. Gombanapok megszervezésével ismét időszerűvé vált az árusítók által fizetett díj felülvizsgálata, mivel az 2018. év óta nem emelkedett.

**Részletes indoklás**

A rendelet 2 § -ában lévő rendelkezést, mely szerint az árusok csakken fizetik a közterülethasználati díjat, módosítani szükséges, mivel az önkormányzat törekszik arra, hogy

minél kisebb legyen a készpénzforgalom. Ennek megfelelően az árusítók a közterülethasználati díjat már nem csekken és nem készpénzben fizetik, hanem utalják Bükkszentkereszt Község Önkormányzata költségvetési számlájára.

A rendelet 1. mellékletének 11. pontja kiegészült azzal, hogy a rendezvények esetén hideg-meleg ételt és élelmiszert is forgalmazó árusítás (kivétel előre csomagolt kézműves élelmiszer: méz, lekvár, mézeskalács) céljára a napi területhasználati díj külön díjtételekkel legyen szabályozva.

A több éves szervezés tapasztalatai alapján elmondható, hogy ezek az árusok jóval nagyobb bevételre tehetnek szert, mint a kézműves termékeket árusítók, ezért indokolt a számukra magasabban megállapított közterülethasználati díj.

A rendelet mellékletébe beépített 13. pont arról rendelkezik, hogy rendezvénnyel nem érintett napokon és Bükkszentkereszt Község Önkormányzata által rendezett rendezvényeken árusítás céljára területhasználati díj helyi (Bükkszentkeresztben állandó lakcímmel vagy tartózkodási hellyel rendelkező, termékét helyben előállító) őstermelők, kistermelők, és kézműves termékeket árusítók részére ingyenes.

A helyi őstermelők és kistermelők nagy része lekvárt, szörpöt és mézet árul, illetve gyógynövényekkel kapcsolatos termékeket, esetleg kézműves szappant.

A helyi termelők és őstermelők támogatását az önkormányzat ilyen módon tudja megtenni. Az őstermelők, kistermelők és kézművesek évente több alkalommal támogatják az önkormányzatot időnként ellenszolgáltatás nélkül is termékeikkel, melyeket az önkormányzat ajándékozásra használ fel.

## HATÁSVIZSGÁLATI LAP

### **Bükkszentkereszt Község Önkormányzata közterülethasználati díjakról szóló 1/2018 (I.18.) Önkormányzati Rendelet módosításához**

#### 1. Társadalmi hatások:

A rendelet-tervezet elfogadásával a korábbi szabályozás társadalmi hatása nem változik.

#### 2. Gazdasági, költségvetési hatások:

A rendelet módosításával az önkormányzat bevételei növekedhetnek.

#### 3. Környezeti és egészségügyi következmények:

A rendeletmódosításnak környezeti következményei nincsenek.

#### 4. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások:

A rendelet módosítás az adminisztratív terhek változásával nem jár.

5. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: -

6. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:  
A rendelet módosítása a jelenlegi szabályozáshoz képest többlet személyi, szervezeti és tárgyi feltételt nem igényel.

**Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**...../2021 ( X.5) Önkormányzati Rendelete**  
**a közterülethasználati díjakról szóló**  
**1/2018 (I.18.) Önkormányzati Rendelet**  
**módosításáról**

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő- testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében foglalt jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2.) pontjában meghatározott feladatkörében a következőket rendeli el:

**1 §**

Az 1/2018. (I.18) önkormányzati rendelet melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

**2§**

A rendelet 4 §- a helyébe a következő rendelkezés lép:

A közterület-használati díj befizetése a Bükkszentkereszt Község Önkormányzata költségvetési számlára átutalással történik. Számlaszám: 11734004-15348953-00000000

**3 §**

Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

**dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta sk.**  
jegyző

**Solymosi Konrád Ferenc sk.**  
polgármester

## 1. MELLÉKLET

## A közterület-használati díjtételek megállapításáról

Sor- szám	A közterület-használat Jogcíme	Összeg összesen
1.	Önálló hirdetőberendezés, vitrin (függőleges felületre)	330,- Ft/m <sup>2</sup> /hó
2.	Nem működő vállalkozások - hirdető berendezése, hirdetőtáblája	330,- Ft/m <sup>2</sup> /hó
3.	Árusító és egyéb fülke, lakókocsi, - szeszárusítás esetén - szeszárusítás nélkül	410,- Ft/m <sup>2</sup> /nap 280,- Ft/m <sup>2</sup> /nap/kedvezm.
4.	Pavilonok	450 Ft/m <sup>2</sup> /hó
5.	Építési munkával kapcsolatos építőanyag	200,- Ft/m <sup>2</sup> /hó
6.	Teher- és különleges gépjárművek és vontatványaik elhelyezése, gépjárművenként és vontatványonként	260,- Ft/m <sup>2</sup> /hó
7.	Vendéglátóipari előkert	490,- Ft/m <sup>2</sup> /hó
8.	Mutatványos tevékenység	150,- Ft/m <sup>2</sup> /nap
9.	Sport és kulturális rendezvények	ingyenes



10.	Rendezvények, autóversenyek esetén személygépkocsik  Parkolási díja	500,- Ft/nap
11.	Rendezvények esetén árusítás céljára a napi területhasználati díj	6 m <sup>2</sup> -ig 7 000,- Ft/nap 9 m <sup>2</sup> -ig 9 000,- Ft /2 nap 10 000,- Ft /nap 12 m <sup>2</sup> -ig 14 000,- Ft / 2 nap 14 000,- Ft / nap 15 m <sup>2</sup> -ig 18 000,- Ft / 2 nap 17 000,- Ft /nap 18 m <sup>2</sup> -ig 23 000,- Ft/ 2 nap 20 000,- Ft /nap 24 m <sup>2</sup> -ig 28 000,- Ft/ 2 nap 26 000,- Ft /nap 37 000,- Ft/ 2 nap  <b>Rendezvények esetén vendéglátás, alkoholmentes és szeszes italt, hideg-meleg ételt, élelmiszert is forgalmazó árusítás (kivétel előre csomagolt kézműves élelmiszer: méz, lekvár, mézeskalács) céljára a napi területhasználati díj</b>  6 m <sup>2</sup> -ig 14 000,- Ft/nap 18 000,- Ft /2 nap 9 m <sup>2</sup> -ig 20 000,- Ft /nap 28 000,- Ft / 2 nap 12 m <sup>2</sup> -ig 28 000,- Ft / nap

		36 000,- Ft / 2 nap
	15 m <sup>2</sup> -ig	34 000,- Ft/nap
		46 000,- Ft /2 nap
	18 m <sup>2</sup> -ig	40 000,- Ft /nap
		56 000,- Ft / 2 nap
	24 m <sup>2</sup> -ig	52 000,- Ft / nap
		74 000,- Ft / 2 nap
12.	Rendezvényvel nem érintett napokon árusítás céljára területhasználati díj	3 000,- Ft/nap
13.	Rendezvényvel nem érintett napokon és Bükkszentkereszt Község Önkormányzata által rendezett rendezvényeken árusítás céljára területhasználati díj helyi (Bükkszentkeresztben állandó lakcímmel vagy tartózkodási hellyel rendelkező, termékét helyben előállító) őstermelők, kistermelők, és kézműves termékeket árusítók részére	0,- Ft/nap

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja,** hogy az előző rendelethez képest az ételárusoknak van megemelve a díj, hogy minél profitorientáltabb legyen.

**Császár István képviselő előadja,** hogy gombanapon már ezt használná az önkormányzat?

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja,** hogy igen. Már ez a díj van közölve. A mai ülésnek ez a legfontosabb része. Sok kürtöskalácsos hívja, hogy jöjjön, de csak egyet enged be. Ő évek óta jön, megbízható, normális. Kenyérlángos is lesz. 50 árus lesz, minden árusból csak egyet engednek be.

**Császár István képviselő előadja,** hogy a helyieknek van kedvezmény.

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja,** hogy két kérelmet elküldött támogatás iránt. Tegnap volt döntés, most várja az eredményt . A helyi termelőkre alapozva kéri az önkormányzat a támogatást. Most az egyik kocsmáros is szeretne a rendezvény területén árusítani. Ezért van külön szabályozás.

Észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően 6 képviselő szavazott és 6 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő rendeletet alkotta:

**Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**9/2021 ( X.5) Önkormányzati Rendelete**  
**a közterülethasználati díjakról szóló**  
**1/2018 (I.18.) Önkormányzati Rendelet**  
**módosításáról**

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő- testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében foglalt jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2.) pontjában meghatározott feladatkörében a következőket rendeli el:

**1 §**

Az 1/2018. (I.18) önkormányzati rendelet melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

**2§**

A rendelet 4 §- a helyébe a következő rendelkezés lép:

A közterület-használati díj befizetése a Bükkszentkereszt Község Önkormányzata költségvetési számlára átutalással történik. Számlaszám: 11734004-15348953-00000000

**3 §**

Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

**dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta sk.**  
jegyző

**Solymosi Konrád Ferenc sk.**  
polgármester

## 1.MELLÉKLET

## A közterület-használati díjtételek megállapításáról

Sor-szám	A közterület-használat Jogcíme	Összeg összesen
6.	Önálló hirdetőberendezés, vitrin (függőleges felületre)	330,- Ft/m <sup>2</sup> /hó
7.	Nem működő vállalkozások - hirdető berendezése, hirdetőtáblája	330,- Ft/m <sup>2</sup> /hó
8.	Árusító és egyéb fülke, lakókocsi, - szeszárusítás esetén - szeszárusítás nélkül	410,- Ft/m <sup>2</sup> /nap 280,- Ft/m <sup>2</sup> /nap/kedvezm.
9.	Pavilonok	450 Ft/m <sup>2</sup> /hó
10.	Építési munkával kapcsolatos építőanyag	200,- Ft/m <sup>2</sup> /hó
6.	Teher- és különleges gépjárművek és vontatványaik elhelyezése, gépjárművenként és vontatványonként	260,- Ft/m <sup>2</sup> /hó
7.	Vendéglátóipari előkert	490,- Ft/m <sup>2</sup> /hó
8.	Mutatványos tevékenység	150,- Ft/m <sup>2</sup> /nap
9.	Sport és kulturális rendezvények	ingyenes

10.	Rendezvények, autóversenyek esetén személygépkocsik  Parkolási díja	500,- Ft/nap
11.	Rendezvények esetén árusítás céljára a napi területhasználati díj	6 m <sup>2</sup> -ig 7 000,- Ft/nap 9 m <sup>2</sup> -ig 9 000,- Ft /2 nap 10 000,- Ft /nap 12 m <sup>2</sup> -ig 14 000,- Ft / 2 nap 14 000,- Ft / nap 15 m <sup>2</sup> -ig 18 000,- Ft / 2 nap 17 000,- Ft /nap 18 m <sup>2</sup> -ig 23 000,- Ft/ 2 nap 20 000,- Ft /nap 24 m <sup>2</sup> -ig 28 000,- Ft/ 2 nap 26 000,- Ft /nap 37 000,- Ft/ 2 nap  <b>Rendezvények esetén vendéglátás, alkoholmentes és szeszes italt, hideg-meleg ételt, élelmiszert is forgalmazó árusítás (kivétel előre csomagolt kézműves élelmiszer: méz, lekvár, mézeskalács) céljára a napi területhasználati díj</b>  6 m <sup>2</sup> -ig 14 000,- Ft/nap 18 000,- Ft /2 nap 9 m <sup>2</sup> -ig 20 000,- Ft /nap 28 000,- Ft / 2 nap 12 m <sup>2</sup> -ig 28 000,- Ft / nap

		36 000,- Ft / 2 nap
	15 m <sup>2</sup> -ig	34 000,- Ft/nap
		46 000,- Ft /2 nap
	18 m <sup>2</sup> -ig	40 000,- Ft /nap
		56 000,- Ft / 2 nap
	24 m <sup>2</sup> -ig	52 000,- Ft / nap
		74 000,- Ft / 2 nap
12.	Rendezvénnyel nem érintett napokon árusítás céljára területhasználati díj	3 000,- Ft/nap
13.	Rendezvénnyel nem érintett napokon és Bükkszentkereszt Község Önkormányzata által rendezett rendezvényeken árusítás céljára területhasználati díj helyi (Bükkszentkeresztben állandó lakcímmel vagy tartózkodási hellyel rendelkező, termékét helyben előállító) őstermelők, kistermelők, és kézműves termékeket árusítók részére	0,- Ft/nap

**3. Javaslat Miskolczi István rendőr alezredesnek a Miskolci Rendőrkapitányság kapitányságvezető beosztásába történő kinevezésére**  
**Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester**

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester** ismerteti Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság levelét. (Jegyzőkönyv 2. melléklete)

Észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően 6 képviselő szavazott és 6 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**170/2021 (X.5) Önkormányzati Határozata**

Tárgy: Miskolczi István rendőr alezredesnek a Miskolci Rendőrkapitányság kapitányságvezető beosztásába történő kinevezése

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy Miskolczi István rendőr alezredesnek 2021. november 1. napjával a Miskolci Rendőrkapitányság kapitányságvezető beosztásába történő kinevezését támogatja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a támogatásról szóló döntést a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság részére megküldje.

Határidő: Soron kívül

Felelős: Solymosi Konrád Ferenc polgármester

**4. Egyebek**

**Előterjesztő: Solymosi Konrád Ferenc polgármester**

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester** ismerteti a XVII. Bükkszentkereszti Gombanapok költségvetését. (Jegyzőkönyv 3. melléklete)

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja**, hogy az összes dolgozóval lesz egy megbeszélés, kinek mi a feladata. A hivatalvezetés részéről a költségvetéssel kapcsolatban jegyzői aggály merült fel

**dr. Nevelős Szabolcs helyettes jegyző előadja**, hogy azt mindenki tudja, hogy fontos ez a rendezvény. Ennek a megszervezése szerencsejáték. Rossz idő esetén nem jönnek a vendégek és nem lesz bevétel. Ebben a helyzetben ez egy lutri. A belügyminisztériumi támogatás sok mindenre lehetőséget ad, mindenesetre felelős döntést kell a képviselő-testületnek hoznia. Úgy vállalni kötelezettséget, hogy a számlán nincs pénz, az azért egy probléma. Ezzel tisztában kell lenni. Ugyanakkor a covid miatt tavaly sem került megrendezésre, hogy életben maradjon a rendezvény talán célszerű megrendezni. Egy ilyen volumenű rendezvényt célszerű lenne a jövőben egy profi cégre bízni. Ilyen volumenű rendezvényt már nem lehet szervezni. Semmi végzetes nincsen, mélyebbre nem kerül az önkormányzat, mint ahol van, ennek el kell hangozni. Ennek már korábban is el kellett volna hangozni. Ettől nem fogják becsukni az ajtót, de ennek fényében át kell értékelni a rendezvényt.

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja**, hogy ilyen szponzori háttérrel még nem rendelkezett az önkormányzat. Van a településfejlesztésen keresztül egy bruttó egymillió

**Kömlei Viktor képviselő kérdezi,** hogy fel lehet sorolni mi van jelenleg a számlán?

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja,** hogy most jelenleg 5 762 ezer forint van.

**Kömlei Viktor képviselő kérdezi,** hogy ez nem a rendezvényre?

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja,** hogy nem, ez a számlán van.

**Kömlei Viktor képviselő előadja,** hogy a rendezvényre kíváncsi.

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja,** hogy az egy millió meg van, a belügyminisztériumi is.

**Császár István képviselő kérdezi,** hogy a belügyminisztériumi nincs a számlám?

**Kömlei Viktor képviselő előadja,** hogy 6,5 milliós költségvetés van. Mennyi pénz van meg itt erre?

**dr. Nevelős Szabolcs helyettes jegyző előadja,** hogy ebből a szempontból nagy köszönet polgármester úrnak, mert sok támogatást szerzett. Ami aláírt szerződéssel rendelkezik, az 2 millió forint. A másik 2 milliós most van elbírálás alatt, de a szerződés még nincs aláírva. És a másfél millió forint még nincs a számlán, de határozott elképzelés van, hogy ide kerül.

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja,** hogy 2019-ben esős idő volt, és az abból eladott jegyek vannak tervezve. Benne van, hogy ennyien el fognak jönni. Az ő félelme az, hogy mi van akkor ha esik az eső, és kevesen jönnek, vagy ha jó idő lesz és túl sokan lesznek. 2170 kóstolójegy el volt adva és 870-t vissza kellett váltani, mert nem volt étel. Ha jó idő lesz, bízik abban, hogy elég étel lesz. Ha most a befogadott számlákat folyamatosan kifizeti az önkormányzat és megérkeznek a pénzek. Mi van akkor, ha jegybevételből generálódik 3 500 jegy. Egy ilyen területre kb . 500 ember érezik akkor, 3000 adag étel kell, abból 2000 adagot az önkormányzat állít elő.

**Császár István képviselő előadja,** hogy de ennek költség e is van.

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja,** hogy a nyersanyag költsége van. Vannak olyan civil szervezetek, akik felajánlják az egész bevételt.

**Császár István képviselő előadja,** hogy de hatszáz forintot vissza kell adni azoknak, akik kérik. Plusz tányér kanál.

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja,** hogy azért lett megemelve az ár. A bevételi oldal.

**Császár István képviselő előadja,** hogy a költségvetésben csak a VIP nyersanyag van benne, más nyersanyag nincs.

**Császári Ildikó képviselő előadja,** hogy vannak benne új tételek.

**Császár István képviselő előadja,** hogy a kistáblák nem egyeznek a naggyal. A hangosítás az egyikben 300 ezer a másikban négyszáz.

**Szolnoki Csaba alpolgármester előadja,** hogy ez fedezetlen kötelezettségvállalás



**dr. Nevelős Szabolcs helyettes jegyző előadja**, hogy ez akkor az, hogy annyi pénz van, amiből meg lehet szervezni. Utána ne keressenek pénzt a számlán másra. Jelen pillanatban a számlán lévő pénz elég.

**Császár István képviselő előadja**, hogy a gombakiállításra is más összeg szerepel.

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja**, hogy a kistáblákban lévő a releváns.

**Császári Ildikó képviselő előadja**, hogy ők évek óta segítettek ingyen. Most erre, ha nincs pénz, miért kell erre ilyen sokat kiadni?

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja**, hogy 800 ft-ot szedtünk a jegyért.

**Császári Ildikó képviselő előadja**, hogy mindenki ingyen dolgozott. Nem érti, hogy miért kell ilyen költséges rendezvény.

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja**, hogy most mindenki főzni fog, hogy legyen elég bevétel.

**Császári Ildikó képviselő előadja**, hogy miért kell a borkóstoló 120 ezer forintért, itt nem arról van szó, hogy ez sok, de a maga hasznára is árul. Ha ennyire nincs pénz, akkor ne promótálja Gábor a borát, nem kell ennyi zenekart meghívni. Van olyan, akit ő nem is ismer.

**Sziklai Máté képviselő távozik.**

**Császári Ildikó képviselő előadja**, hogy neki ezek szemet szúrnak. Nyilván van olyan, amivel nem lehet mit csinálni, de sok a rongyrazás.

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester kérdezi**, hogy rongyrazás?

**Császári Ildikó képviselő előadja**, hogy például az, hogy reklám, mit takar?

**Császár István képviselő kérdezi**, hogy hol van a facebook reklám? Arra is be van tervezve.

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja**, hogy fizetett hirdetést nem lehet kitenni, mert nem fizetett oldal. A parkoláshoz ide adták a Gabonát, a kis foci pályát a mellékutakat stb. Este található a Pharmaherbbel, oda is lehet parkolni.

**Császári Ildikó képviselő előadja**, hogy ők is főzhetek volna.

**Szolnoki Csaba alpolgármester előadja**, hogy így is lesz mit csinálni.

**Császári Ildikó képviselő előadja**, hogy ha a polgármester mondja, hogy kevés a kaja, nem lehet az utolsó pillanatban benyomni, hogy a tanárok főzzenek. Ha megbeszéljük, akkor lehetett volna.

**Kömlel Viktor képviselő előadja**, hogy a polgármester azt folyamatosan mondta, hogy a szokásos csapatok jöjjenek.

**Császári Ildikó képviselő előadja**, hogy igen a szokásos csapatok.

**Kömlel Viktor képviselő előadja**, hogy a BSK sem főzött soha.

**Császári Ildikó képviselő előadja**, hogy ha megszólítja, hogy főzzenek, akkor főznek mondjuk két héttel előtte.

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy két héttel előtte.**

**Császári Ildikó képviselő előadja, hogy nem lehet két héttel előtte.**

**Szolnoki Csaba alpolgármester előadja, nem kell az összes pedagógus.**

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy száz főre 2-3 meg lehet főzni.**

**Császári Ildikó képviselő előadja, hogy ő nem tud, életében nem főzött tíz főnél többre.**

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy ha be tudtok állni valahová segíteni az is jó. Van olyan dolgozó, aki két napig áll a hagymaszagba meg a füstbe, és van, aki jegyet árul napszemüvegbe. És ez probléma.**

**Császári Ildikó képviselő előadja, hogy ugyanolyan felelősség árulni, sőt.**

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy folyamatos belső dolog, hogy azt mondja valaki, hogy nem hajlandó főzni, cseréljenek és most főzzön más.**

**Császári Ildikó képviselő előadja, hogy több kommunikáció kell.**

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy folyamatosan jeleztem. Szíve szerint nem rendezné meg, mert óriási energiát emészt fel.**

**dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző előadja, hogy ez már a hivatalt régen túllépte.**

**Császári Ildikó képviselő előadja, ha nincs pénz, akkor nem kell egymilliós zenekar.**

**dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző az is vonzóerő.**

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy milyen jó lenne, ha konszenzus lenne, hogy a következő gombanapon mindenki azt csinálja amit szeretne. A következő évben betervez 1, 2 milliót a VIP-re. Ezt be lehet tervezni. De 8 milliót nem tud betervezni, de forrásokat kell keresni. Ez a feladata, nem az hogy a plakát el van e küldve. Ha a többi települést megnézi, hívnak egy előadót, főznek egy gulyást és délután hatkor be van fejezve. De itt már épült egy színpad. Sokszor nem tudja elfogadni az utólagos számonkérést úgy, hogy a napi rutint is vinni kell. Nincs polgárőr sem, de korábban mindenki megkapta a pénzét. Amit beszédtek az később ki is lett fizetve. Felelős elszámoltatás szükséges. Ha 2 800 fehér karszalag van eladva, egy programszervezőnek el lehet adni a rendezvényt. A VIP-t meg lehet szervezni. Ha itt a színpad, emiatt nem lehet visszafelé menni. Jelezte azt is hogy vannak olyan költségek, amik nem voltak tervezve. Pl. csavar a hegesztéshez 60 ezer. A dolgozók már szerdától sátrat építenek, stb. A lászlói út miatt korábban tartott kétnapos üveghuta kupa nem megvalósíthat, mivel le van zárva az út. Vasárnap jó idő lesz, közel annyian jönnek fel, mint szombaton.**

**dr. Nevelős Szabolcs helyettes jegyző elköszön. Köszöni, hogy itt dolgozhatott. Meg kellett említenie, hogy a pénzzel hogy állaz önkormányzat. Van a számlán annyi pénz, amennyi szükséges. Felelősen és okosan maradjon a testület az úton. Polgármester úr nagyon ügyesen szerzett hozzá támogatást. Bármikor szívesen segít. Minden jót kíván.**

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja, hogy a polgárőrök sem hajlandók eljönni.**

**Telekes Antalné a Bükk-szentkereszt Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke előadja, hogy nagyon hálátlan. Mindenkinnek problémája van.**

**Császári Ildikó képviselő előadja, ha a karszalagot ellenőrzik.**

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja,** hogy öt helyen lesz jegyszedés. Fémkordonokkal lesz lezárva. Ha egy komoly nevet hívná előadni, nem lehet kifinanszírozni. Valahogy el kellene érni, hogy a helyi vállalkozók támogassák a települést. A plusz pénzeket onnan is be lehetne hozni. Akivel találkozik, mindenkitől segítséget kér, és minden testületi tagnak is ezt kellene tenni. A kiadási oldalt le kell szorítani. Biztosan arra fogja sarkallni a képviselő-testületet, hogy jövőre ne menjenek így bele a rendezvényszervezésbe.

**Császári Ildikó képviselő kérdezi,** mennyi adag étel lesz?

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja,** hogy 3000 adagot. Ebből 2000 az önkormányzat fog megfőzni. Eddig úgy néz ki, hogy húsz csapat eljön. A nagyok a legfelső parkolóban főznek, a többi a középsőbe.

**Császári Ildikó képviselő kérdezi,** a képviselőknek mi a feladatuk? Miben segítsenek?

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja,** hogy főzésben. A megnyitó félkettőkor a konferáció, polgármesteri köszöntő, szlovákul is. Ezt követően Tállai András államtitkár, óvodások, Bacsik Ágnes egy szlovák egy magyart énekel. Ezt követően Balog Zoltán püspök áldása, ezt követően aláírják a testvér települési megállapodást. Utána Ferenc testvér a megállapodást áldja meg. A citerások az iskolából fellépnek. A főzést úgy tervezi, hogy szerdán már elkezdik a vásárlást az önkormányzati főzést. Csütörtökön mennek a gombáért. Pénteken mindenki csapatonként előkészül. Hiányzik egy vállalkozó, aki a 2500 adagot lefőz. Ide azok az emberek jönnek, akik gombás ételt akarnak. Tardon kakas fesztivál lesz. 12. csapat indul a versenyen. A központi konyhán csinálnak 600 főre pörköltet. Ez a délután arról fog szólni, hátha talál valakit, aki megszponzorálja az összes tányért és kanalat. A legolcsóbb tányér 80 Ft papírból.

**Császár István képviselő kérdezi,** hogy hol fognak leülni enni?

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja,** felállítják a nagy sátrat és az lesz telerakva székekkel asztallal. AVIP az óvodában lesz.

**Szolnoki Csaba alpolgármester kérdezi,** hogy a gombászok hol lesznek?

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja,** hogy a tornateremben.

**Császár István képviselő kérdezi,** hogy ki fogja a gombatúrát vezetni?

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja,** hogy Hortobágyi Zsolt és Hortobágyi Viktor.

**Császár István képviselő kérdezi,** hogy a bükkszentiek hogy kapnak belépőt?

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja,** hogy lakcímkártyára ingyenesen. De lehet venni karszalagot. Bogácson egy átlag belépő a turisztikai attrakcióra 2500 Ft. A bogácsiaknak is kell 500 forintot fizetni. A falubelieknek kimondottan a nyitott kapuk éjszakáját szervezné meg. Véleménye szerint inkább másra kéne költeni.

**Császár István képviselő kérdezi,** hogy a pályázati pénzeket fel lehet használni úgy, hogy belépőt kell fizetni.

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester előadja,** hogy igen. A helyieknek ingyenes. Az ideális a parkolás lenne, de nem lehet megcsinálni, azért szednek jegyet.

**Telekes Antalné a Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke** előadja, ha valaki busszal jön, annak is jegyet kell venni.

**Császár István képviselő** előadja, hogy a busz fent megáll a busz. A parkoltatásnál olyan ember legyen, akik tudnak felvilágosítást adni.

**Telekes Antalné a Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke** kérdezi, hogy a megvett karszalag két napra szól?

**Solymosi Konrád Ferenc polgármester** előadja, hogy igen két napra.

Más észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően 5 képviselő szavazott és 5 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**171/2021 (X.5) Önkormányzati Határozata**

Tárgy: A XVII. Bükkszentkereszti Gombanapok költségvetésének elfogadása


Bükkszentkereszt Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a XVII. Bükkszentkereszti Gombanapok költségvetését a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: 2021. október 9.

Felelős: polgármester

Más észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően a polgármester megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

  
**dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta**  
jegyző



  
**Solymosi Konrád Ferenc**  
polgármester